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 درستی یا نادرستی رابطه های زیر را مشخص کنید

می شود.الف(اگر همه ی داده های آماری را سه برابر کنیم،مرکز هر دسته سه برابر   

 ب(از دو نقطه بی شمار دایره می گذرد.                        ج ( ربع 88برابر است با  411   

می باشد. 3و  -3برابر    2    د( جواب معادله ی 9  
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 جمله های زیر را کامل کنید.

سانتی متر می توان رسم کرد. 7سانتی متر ....................وتر به طول  3در یک دایره به شعاع  الف(   

 ب( برای نمایش میزان صید ماهی در یک سال نمودار ............................ مناسب است.

برابر است با ......................    5√2  ج( حاصل عبارت (8√3 ) 

.....................برابر است با  برابر است مقدار     
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کسر تحویل ناپذیرد(  
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 گزینه ی درست را انتخاب کنید.

 الف( فاصله ی خطی تا مرکز دایره یک دایره برابر با قطر دایره است در این صورت خط و دایره چند نقطه ی مشترک دارند؟

 دو نقطه                         یک نقطه                     صفر نقطه                           بیشمار نقطه          

 

فرزند است احتمال این که حداقل یکی از فرزندان دختر باشد چقدر است؟ 3ب(خانواده ای دارای   
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 ج( نتیجه ی ترکیب دو تقارن محوری که در آن ها محورها بر هم عمودند کدام تبدیل است؟

انتقال                         هیچ کدام      تقارن محوری                          تقارن مرکزی                   

        

برابر است با    √5√5
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 د( حاصل 
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 حاصل عبارت داده شده را بیابید. 1225
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 مثلث قائم الزاویه ی متساوی الساقینی به طول 128√ سانتی متر را نسبت به نقطه ی وسط وتر دوران داده ایم . مساحت شکل به   

 دست آمده را بیابید. 
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اولند؟ 30وجود دارد که نسبت به  30چند عدد کوچک تر از الف(   

 

آخرین عددی که خط می خورد چند است؟ 250اول از یک تا ب( در الگوریتم تعیین اعداد   

 

ضلعی محدب حداکثر چند زاویه ی تند می تواند داشته باشد؟ چرا؟ 20ج( یک   

 

 د( اندازه ی هر زاویه ی خارجی ده ضلعی منتظم چند درجه است؟
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( با تبدیل به ضرب صورت و مخرج کسر را ساده کنید.الف    
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 3 3 2 2 
          

 

ب( معادله داده شده را حل کنید   
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نسبت به نیمساز ربع دوم و چهارم را بیابید.   [ 3
4 ] ( قرینه ی بردار الف  

 

را بر حسب بردارهای یکه بنویسید.    
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 محیط شکل مقابل را بیابید.
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مقابل را به صورت نوان دار بنویسید.الف( حاصل عبارت     
(55  55)(25  25  25  25  25)                                                                                                                  

را روی محور اعداد نشان دهید.     ب( عدد  5√2 7

 

 ج( اگر مساحت مربعی 220باشد محیط آن  را به صورت توان دار بنویسید

 

 

 د( در عبارت داده شده مقدار xرا بیابید.
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دایره داده شده هم مرکز هستند.ثابت کنیددو    
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باشد جدول را کامل کنید و میانگین داده ها را به دست آورید 52و بزرگ ترین داده  48اگر دامنه ی تغییرات برابر   

 

فراوانی   حدود دسته  

......≤x<….. 7 

…..≤x<….. 3 

…..≤x≤ 52 6 

 

 

12 

 

 

75/0  

 

 

 

5/0  

 

1 

 

 

 

 

 A  )مرکز دایره است O) چند درجه است؟   BOC  الف( در شکل مقابل اندازه ی زاویه ی 
 

 B=20 , C=50 

              B 
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nچند است؟ ،درجه شد 15کمان مساوی تقسیم کردیم.اندازه ی هر کمان   .nب(دایره ای را به  

 
با هم برابرند. ج( ثابت کنید در یک دایره وترهای روبه رو به کمان های مساوی  
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  موفق باشید  20مجموع نمرات:      
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